

Накануне Нового года 29 декабря в гости к детям Ивацевичской районной организации ОО «БелТИЗ» приехал Санта-Клаус. В сказочно украшенном зале Дома детского творчества г. Ивацевичи Санта-Клаус загадывал загадки, вместе с детьми и их родителями пел песни и водил хороводы. А ещё рассказал, чем отличается Санта-Клаус от Деда Мороза, почему носит короткую шубу и штаны, повеселился сам и повеселил детей и взрослых. Затем, вручив подарки детям и сфотографировавшись с ними на память, отбыл в свою Лапландию, пообещав обязательно приехать в следующем году.

{igallery id="2704" cid="95" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Родители и дети сердечно благодарят Ивацевичский районный исполнительный комитет, отдел идеологической работы, культуры и по делам молодёжи за выделенные средства для приобретения новогодних подарков, председателя РО ОО «БелТИЗ» Ивана Николаевича Каленика и, конечно – Санта-Клауса за прекрасный праздник.